证券代码: 836780

证券简称: 新之科技

主办券商: 东吴证券

青岛新之环保科技股份有限公司 关于公司与华润环保发展有限公司签署战略合作框 架协议的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、协议签订情况

青岛新之环保科技股份有限公司(以下简称"公司")与华润环保发展有限公司近日签署了《战略合作框架协议》(以下简称"协议"),双方本着优势互补、互利共赢和共同发展的原则,经充分、友好协商达成一致,建立战略合作伙伴关系。

二、合作方介绍

公司名称: 华润环保发展有限公司

法定代表人: 陈运龙

统一社会信用代码: 91440300MA5G4M088H

成立日期: 2020-04-09

注册资本: 140000 万人民币

公司简介:华润环保科技有限公司是华润集团旗下从事环保科技业务及环保领域投资的专业化旗舰公司。华润环保科技围绕华润集团

"1246"模式,聚焦资源循环利用、资源区域运营两大领域,打造绿色循环经济产业链,致力发展成为最具影响力和创新力的循环经济行业主力军、国家资源循环利用的中坚力量,为保障国家战略资源安全,促进资源循环利用产业高质量发展提供华润解决方案。华润环保科技业务地域覆盖粤港澳大湾区、内蒙古、甘肃、北京、山东、江苏、云南贵州等地。华润环保发展有限公司系华润环保科技有限公司在中国大陆境内的总部管理平台和投融资平台。

是否存在关联关系: 否

三、战略合作目的

双方充分发挥各自优势,紧密围绕国家循环经济高质量发展的目标,抓住再生资源绿色供应链互联网化、产业化体系化发展的机遇期,依托新之科技具有再生资源回收和可追溯数据存证管理技术体系的C2B交易平台,结合华润环保的品牌、管理、渠道、资金等综合资源优势,打造线上线下有机结合的再生资源绿色供应链标杆项目,在全国范围内复制推广,为构建再生资源绿色供应链提供综合解决方案。

四、对公司的影响

本次合作协议的签订,符合公司整体战略发展的布局,扩大公司 业务领域,构建良性互动、协同发展的新格局。将对公司未来经营业 务的增长带来积极影响,符合公司长期发展战略和全体股东的利益。

五、风险提示

1、本次签署的《战略合作协议》不涉及具体的交易金额,具体的合作项目和实施细节尚待进一步落实和明确。相关约定付诸实施和

实施过程中均存在变动的可能性,协议在履行过程中可能存在因不可 抗力因素的影响,导致无法全部履行或终止风险。

2、公司将根据合作进展情况,按要求履行相应的决策程序和信息披露义务,敬请广大投资者理性分析、谨慎决策、注意投资风险。 六、备查文件目录

华润环保发展有限公司与青岛新之环保科技股份有限公司签订的《战略合作框架协议》。

青岛新之环保科技股份有限公司

董事会

2024年9月27日